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A kérdésekre eqgy j6 valasz adhato, a valaszok melletti a;b;c; egyikének megjeldlésével. 2

Tesztsor: 1
1. Egy atlagos EU haztartas energiaigényének mekkora részét teszi ki a fitése?
a. 25 %
b. 50%
C. 70 %
2. Melyek az lGveghaz hatasu gazok?
a. szén-dioxid, metan, dinitrogén-oxid, halogénezett szénhidrogének
b. nagyon sok szén-dioxid
C. novények fotoszintézise soran felszabadult Iégnem(i anyagok
3. A TV készenléti allapota a napi energiafogyasztasanak hany %-at teszi ki?
a. 10 %
b. 20 %
C. 40 %
4, Hol van a f6ldén a legtobb erdéterilet?
a. USA
b. Brazilia
C. Oroszorszag
5. Egyedil utazva 100 kilométert, melyik a ,legzdldebb” kézlekedési eszk6z?
a. repulégép
b. vonat
C. auto
6. Mi az Eyjafjallajokull?
a. Mikulas neve finn nyelven
b. norvég rénszarvas fajta
C. izlandi vulkan
7. F&zés kdzben energiat lehet megtakaritani, ha...
a. egyszerre kis mennyiséget f6z
b. lefedi az edényt, vagy kuktat hasznal
C. mindig alacsony hémérsékleten f6z
8. Melyik orszag vilagelsé a hulladéktermelésben?
a. Japan
b. USA
C. Nagy-Brittania
9. Az EU-s 6kocimkén mivel jeldlik a kdrnyezetbarat termékeket?
a. virag
b. fa
C. panda
10. A dupla Uvegezési ablakok felszerelése mennyivel csokkentheti az elvesztett energia
mennyiségét?
a. 20-30 %-kal
b. 50-70 %-kal
C. 10-15 %-kal
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A kérdésekre eqgy j6 valasz adhato, a valaszok melletti a;b;c; egyikének megjeldlésével. 3

Tesztsor: 2
1. Az erd6k pusztulasa 6nmagaban a globalis szén-dioxid kibocsatasnak koérulbeldl
a. 10 %-aért felel6s
b. 20 %-aért felel6s
C. 50 %-aért felelés
2. Egy atlagos méreti fa mennyi szén-dioxidot nyel el évente?
a. 1 kg-ot
b. 2,5 kg-ot
C. 6 kg-ot
3. Mobiltelefon t6It6t bedugva hagyva, amikor nincs a telefonhoz csatlakozva...
a. nem hasznal energiat
b. minimalis mennyiségl energiat hasznal
C. a toltd altal hasznalt 6sszes energia 95 %-at is elhasznalhatja
4. Milyen hulladéknak mindstl a tovabb nem hasznalhaté szamitdégép-modem?
a. nem veszélyes, ezért a kommunalis hulladék kdzeé rakhato
b. veszélyes ,e-hulladék”, ezért szelektiven kell gyijteni
C. olyan hulladék, mint barmelyik mianyag hulladék
5. Az EU-ban felhasznalt energia mekkora hanyadaért felelnek a haztartasok?
a. harmadaért
b. negyedéért
C. feléért
6. Melyik orszag nem csatlakozott az alabbiak koézul a Kiotoi egyezményhez?
a. USA
b. Dél-Afrikai Kdztarsasag
C. Torékorszag
7. Az Arktisz egyes részein mennyivel emelkedett az atlaghémérséklet 1950. 6ta?
a. tébb mint 2 celsius fokkal
b. kevesebb mint 1 celsius fokkal
C. tobb mint 10 celsius fokkal
8. Melyik eléallitdsahoz szlikséges a legkevesebb energia, és melyik jar a legkevesebb
hulladékkal?
a. egy 1,5 literes vizes palack
b. harom 0,5 literes vizes palack
C. hat 0,25 literes vizes palack
9. Hany liter vizre van szukség 1 kg rizs eléallitasahoz?
a. 140 liter

b. 3400 liter
C. 16000 liter

10. Mennyi id6 szlikséges egy mlianyag zacské lebomlasahoz a természetben?

a. 100-400 év
b. 10-20 év
C. 1-2 év
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A kérdésekre eqgy j6 valasz adhato, a valaszok melletti a;b;c; egyikének megjeldlésével. 4

Tesztsor: 3
1. Melyik tevékenység okozza a legnagyobb mértékl szén-dioxid kibocsatast?
a. kozlekedés
b. aram- és hétermelés (fiités)
C. mezbgazdasag
2. Az alabbiak kézul melyik NEM tartozik az éghajlatvaltozas varhaté hatasai k6zé?
a. novekszik a szélséséges iddjarasi jelenségek gyakorisaga, sulyossaga
b. megemelkedik a tengerszint
C. megfordulnak az évszakok
3. Melyiknek legnagyobb a szén-dioxid kibocsatasa egy 6rai Uzemeltetés soran?
a. elektromos vizmelegitd bojler
b. Iégkondicional6
C. mosogatégép
4. Egy atlagos eurdpai mennyi papirt hasznal fel egy hénap alatt?
a. 5 kg-ot
b. 20 kg-ot
C. 35 kg-ot
5. Mennyi ideig képes a szén-dioxid a légkérben maradni?

a. 50-200 évig
b. 6-12 honapig
C. 1000-2000 évig

6. Miért veszélyeztetett a cserepesteknés?
a. meduzanak érzékeli a mianyag zacskot (palackot) a vizben és lenyeli
b. csak egyes foldrészeken veszélyeztetett
C. kevés tojast rak, ezért kis egyedszamban érik el a felnétt kort
7. Melyik anyagra igaz: csak égetni lenne gazdasagos, légszennyezést okozhat, szén-
dioxid egyenlege nulla?
a. metan
b. biomassza
C. hidrogén
8. Az alabbiak kézul melyik nem csdkkenti az auté iGzemanyag fogyasztasat?
a. Ures tetécsomagtarté leszerelése
b. guminyomas csokkentése
C. légkondicional6 takarékos hasznalata
9. Melyik Gzemeltetése jar a legnagyobb szén-dioxid kibocsatassal éranként?
a. televizio
b. szamitogep
C. légkondicionalo

10. Melyik fosszilis anyag elégetésébdl ered a legtdbb Uveghazhatasu gaz?

a. féldgaz
b. kéolaj
C. szén
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